
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDDE

Broj: 02-898/1  
Podgorica, 28.08.2020. godine

Na osnovu člana 18, 99 stav 1 alineja 4 i 116 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po prigovoru NVO Media Centar (akt zaveden kod Agencije za elektronske medije pod 
br. 02-898 od 27.08.2020.g.), direktor Agencije za elektronske medije donosi

RJEŠENJE

1. Odbija se prigovor NVO Media Centar na rad Javnog preduzeća „Radio Televizija Crne Gore" iz Podgorice, 
javnog emitera opšteg televizijskog programa „Prvi program Televizije Crne Gore" (akt zaveden kod Agencije za 
elektronske medije pod br. 02-898 od 27.08.2020.g.), jer je u istoj upravnoj stvari već pokrenut drugi upravni 
postupak.

2. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 
dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.ora.

4. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 27.08.2020. godine Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") dostavljen je prigovor 
NVO Media Centar (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-898 od 27.08.2020.g.) na rad Javnog preduzeća „Radio 
Televizija Crne Gore" iz Podgorice, javnog emitera opšteg televizijskog programa „Prvi program Televizije Crne Gore" (u 
daljem tekstu: „emiter").

Prigovor se odnosio na prilog koji je emitovan dana 26. avgusta 2020. godine, u terminu od 19:31:10 do 
19:32:51 časova, u okviru centralne informativne emisije „Dnevnik2\

Po mišljenju podnosioca prigovora u programskom sadržaju su „prenijeti izvodi iz obraćanja gospodina 
Markovića partijskim pristalicama koji su imali potpunu ikonografiju 'Demokratske partije socijalista'. Prenijeta izjava 
predstavlja klasične političke predizborne poruke upućene javnosti". Takođe, smatra da j e prilogom prekršen član 11 
stav 1 i 2 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima... i član 55Zakona o elektronskim medijima...

Podnosilac prigovora dalje navodi da se „profesionalni propust dogodio u periodu ¡zborne kampanje i da je... 
došlo i do kršenja člana 8 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za poslanike

U nastavku prigovora se ističe da „izjava gospodina Duška Markovića... predstavlja promociju stavova 
'Demokratske partije socijalista', kao učesnice na predstojećim parlamentarnim izborima, a iznošenje teških optužbi na 
račun njenih političkih protivnika i konkurenata na izborima. Takođe, izjava je data na skupu pristalica 'DPS-a'što se vidi 
na snimku (ikonografija sa pred izbornih skupova 'DPS-a'}\

Na kraju prigovora se navodi da ,,u prilogu T/CG' nije omogućeno predstavljanje stavova drugih subjekata. U 
spornom prilogu iznijet je čitav niz kvalifikacija na račun sveštenstva Mitropolije Cmogosko-primorske, koja je prepoznata 
od strane 'DPS-a' kao politički oponent, bez mogućnosti da se na kvalifikacije odgovori od strane onih na koje se 
odnosć\

Članom 99 st. 1 alineja 4 Zakona o upravnom postupku propisano je da će nadležni organ odbiti zahtjev stranke 
za pokretanje upravnog postupka rješenjem, ako je u istoj upravnoj stvari već pokrenut drugi upravni postupak ili sudski 
postupak ili je u toj upravnoj stvari već bilo odlučeno pravosnažnim rješenjem kojim je stranci bilo priznato pravo ili 
određena neka obaveza.

Ispitujući sadržaj prigovora, utvrđeno je da u istoj upravnoj stvari, Agencija već pokrenula i sprovela drugi 
postupak.

Naime, redovnim monitoringom emitovanog televizijskog programa, Agencija je konstatovala da je dana 26. 
avgusta 2020. godine, emiter u okviru opšteg televizijskog programa „TVCG1" i „TVCG2" imao sadržaje u kojima je 
vršeno medijsko predstavljanje za izbore koji će se održati 30. avgusta 2020. godine (nalaz Sektora za monitoring br. 05- 
894 od 27.08.2020. godine).

Agencija je nakon detaljnog pregleda emitovanih sadržaja konstatovala sljedeće:
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1. Emiter je, dana 26. avgusta 2020. godine, u okviru oba televizijska programa, u terminu od 19:30:00 do 
19:57:22 emitovao centralnu informativnu emisiju „Dnevnik 2". U terminu od 19:31:10 do 19:32:51 sati, 
emitovan je prilog kako slijedi:
Najava (voditeljka u studiju): „Bezbjednosne i druge državne institucije spremne su da odgovore na bilo kakav 
vid nasilja na dan izbora, poručio je premijer Duško Marković. Crnu Goru napadaju ovih dana oni isti koji je 
n/jesu željeli 2006. i čiji su je preci, kako je kazao, poništili 1918. Premijer je takode rekao na Cetinju da u 
svijetu nije zabilježeno da se u političkim povorkama nalaze sveštena iica, te da su u Crnoj Gori zakoni i pravni 
poredak jednaki za sve. "
Nakon navedenog se prikazuje snimak izjave premijera Markovića, date na guvnu pored crkve Preobraženske 
na Ivanovim koritima.

Duško Marković: „Moraće je poštovati ako je neće voljeti. Srpska pravoslavna crkva i njeni sveštenici će se 
vratiti u manastire i crkve. Neće ih biti više u političkim povorkama. Neće ih biti za mikrofonom gdje proklinju 
naše očeve, naše dedove i nas same, našu djecu. To se nigdje u 21. vijeku ne radi u svijetu. Nažalost u Crnoj 
Gori se to radi. I to ćemo istrpjeti do 30. avgusta. Nakon toga ni to se više neće tolerisati. Zakon i pravni 
poredak će jednako važiti kako za nas tako i za Amfilohija, tako i za Backovića i za sve druge. A one koji 
kormilare Crnom Gorom i proklinju Crnu Goru i žele da je sahrane otvorićemo granice jer nemaju ovdje 
utemeljenja i vratićemo ih njihovim kućama odakle su došli. Neka uređuju na takav način njihove domove, 
njihovu zemlju, a Crnu Goru će prepustiti nama koji je volimo i koji je poštujemo."

2. Emitovani sadžaj iz tačke 2 nije bio prepoznatljiv i nije sadržao obavještenje saglasno Pravilniku o pravima i
obavezama emitera tokom kampanje za poslanike u Skupštini Crne Gore koji će biti održani 30. avgusta 2020.
godine ("SI. list CG", br. 64/20) i Pravilniku o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za 
odbornike u Skupštini Opštine Andrijevica, Skupštini Opštine Budva, Skupštini Opštine Gusinje, Skupštini 
Opštine Kotor i Skupštini Opštine Tivat koji će biti održani 30. avgusta 2020. godine ("SI. list CG", br. 64/20), u 
daljem tekstu: „pravilnici".

3. Na osnovu citiranog nalaza Sektora za monitoring, imajući u vidu učešće ovih sadržaja u okviru emitovanog
programa, Agencija je pokrenula postupak za utvrđivanje da li je došlo do kršenja člana 4 i člana 8 oba
pravilnika (Zahtjev za izjašnjenje broj 02-894/1 od 27.08.2020. godine).
U skladu sa navedenim, zaključeno je da povodom prigovora broj 02-898 od 27.08.2020. godine ne može biti 

pokrenut postupak, jer je u konkretnom slučaju već pokrenut drugi upravni postupak u istoj upravnoj stvari.
Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, saglasno članu 99 

stav 1 alineja 4 i članu 116 Zakona o upravnom postupku, donio odluku kao i dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcQ.ora.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba 
njegovog prijema.

Prilog:
Nalaz Sektora za monitoring 
(akt br. 02-894 od 27.08.2020.g.)
Zahtjev za izjašnjenje 
(akt br. 02-894/1 od 27.08.2020.g.)

Dostavljeno:
NVO „Media centar"
Javno preduzeće „Radio Televizija Crne Gore", direktor 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva

Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana
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